

RETTIFICHE

Retifica del regolamento di esecuzione (UE) 2016/1825 della Commissione, del 6 settembre 2016, che modifica il regolamento di esecuzione (UE) n. 901/2014 in relazione alle prescrizioni amministrative per l'omologazione e la vigilanza del mercato dei veicoli a due o tre ruote e dei quadricicli

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 279 del 15 ottobre 2016)

Pagina 79, nell'allegato, il punto 3 c) che sostituisce il punto 5 nell'appendice 1 dell'allegato V del regolamento di esecuzione (UE) n. 901/2014 della Commissione, è sostituito dal seguente:

«c) nell'appendice 1, il punto 5 è sostituito dal seguente:

- “5. Esempio per un motociclo L3e-A3 con informazioni aggiuntive per il veicolo convertito (CV), un motociclo L3e-A2, al di fuori del rettangolo chiaramente contrassegnato. In questo caso, ai fini di una modifica temporanea e reversibile, autorizzata dal costruttore, del motociclo L3e-A3 oggetto della prima immatricolazione, per registrarlo a livello nazionale dopo che è stato convertito a una configurazione a potenza ridotta L3e-A2 (ad esempio per gli operatori di veicoli con una patente di guida A2):

<p>MOTORUDOLPH L3e-A3 e4*168/2013*2691 JRM00DBP008002211 84 dB(A) — 4 250 min⁻¹ max 352 kg</p>
<p>L3e-A2 e4*168/2013*2692 83 dB(A) — 3 750 min⁻¹ 35 kW”</p>

Retifica dell'informazione riguardante l'entrata in vigore dell'accordo tra l'Unione europea e la Repubblica di Colombia in materia di esenzione dal visto per soggiorni di breve durata

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 6 dell'11 gennaio 2017)

Pagina 1:

anziché: «L'accordo tra l'Unione europea e la Repubblica di Colombia in materia di esenzione dal visto per soggiorni di breve durata entrerà in vigore il 1° dicembre 2016, essendo stata espletata, in data 19 ottobre 2016, la procedura prevista all'articolo 8, paragrafo 1, dell'accordo.»

leggasi: «L'accordo tra l'Unione europea e la Repubblica di Colombia in materia di esenzione dal visto per soggiorni di breve durata entrerà in vigore il 1° gennaio 2017, essendo stata espletata, in data 8 novembre 2016, la procedura prevista all'articolo 8, paragrafo 1, dell'accordo.»